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Referat af skolebestyrelsesmøde d. 8. oktober 2019 

Dato: Tirsdag d. 8. oktober kl. 17.00-19.00  

Sted: Stort mødelokale, Strandboulevarden 47 

 

Tilstede: Nikolaj Vagner, Jeppe Terp, Lars Aaberg, Alfonsus Molenbroek, Brian Hansen, Rune Gercke-Lorenzen, 
Sandra Ernstsen, Ella Fischer (elev i 6.u), Yoko Møldrup Ralund (elev i 6.u) og Mette Lund Thomsen 

Ikke til stede: Natascha Dayan, Maria Viggoson og Morten Søndergaard 

 

1.  Velkommen til vores to elevrepræsentanter, Ella og Yoko (6.u)  (5 min  17.00-17.05) 

Ella og Yoko blev budt velkommen i bestyrelsen og alle præsenterede sig.

 

 

 

2. Valg af mødedirigent (2 min.  17.05-17.07) 

Alfonsus blev valgt. 

 

3. Ændringer til referatet fra sidste møde? (3 min  17.07  17.10) 

Referatet blev godkendt. 

 

4. Orientering fra (O) (20 min  17.10-17.30)  

 

a. Skoleleder:  

 Der er sundhedsuge i øjeblikket i almen og Hafnia, så der er gang i mange forskellige aktiviteter. 
 Der blev afholdt kontaktforældremøde i sidste uge. Lars har taget kontakt til Trine Sund, skolens 

sundhedsplejerske i forhold til, om vi vil kunne oprette skilsmissegrupper på skolen, hvilket blev foreslået på 
mødet.  

 Der har været et par episoder med stenkasteri mod ruder i den sidste uges tid. Det er gået ud over nogle ruder, 
som er ret dyre. Ledelsen holder møde med nogle af forældrene. Skolen har fået support af Jura i Københavns 
Kommune, som orienterer om, at der er belæg for, at folkeskoleelever kan stilles til ansvar.  

 Skolen afholdt møde i sidste uge om Aula for forældre. Aula åbnes for forældre mandag i uge 42. Der kan 
hentes support fra skolen fra uge 43. 

 

Personale: 
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Hafnia: 

 Hafnia har lige holdt skole/hjem-samtaler. 
 Aula: Der har været kursus for personalet  og der er ok stemning omkring at få det i brug. 
 Der er kommet gang i planlægning af terminsprøverne her i efteråret. 

Familiekurserne:  

 Der er fokus på at komme godt i gang med Aula  særligt kalenderdelen fylder meget i Familiekursernes 
hverdag. 

 

c. Skolebestyrelsesformanden: 

Punkter opsamlet på kontaktforældremøde i sidste uge, v. Nikolaj: 

Skolepatrulje
 Forældrefond 
 Lejrture, evt. som forældrearrangerede, fx fredag m. personale  herefter overtager forældre. 
 Udskolingen  hvordan styrke og opbygge udskolingen? 

 

I dag har Nikolaj talt med en person fra Østerbro Lokalråd. Hun talte om trafik. Der har været en del dialog mellem 
hende og skolen angående rækværket, som er opsat ved lyskrydset v. Præstøgade, hvor der er byggeri v. kommunen. 
Nikolaj mener ikke umiddelbart, at det er en opgave for skolen, men det er fint at samarbejde med lokale råd.  

På næste møde kommer bl.a. Østerbro Lokaludvalg og deltager et kvarter i begyndelsen af bestyrelsesmødet. 

Elever:

 Der er nogle elever, som kravler over det lille hegn på hallens tag-legeområde over til et område, hvor der ikke 
er aflukket med hegn. Lars fortæller, at det må eleverne ikke  og det må fx heller ikke ske, når en bold ryger 
derover. Skolens gårdmand henter bolde, som er røget over hegnet. 

 Elevråd: Der har været et elevrådsmøde i år. Elevrådet er fra 0.-6. kl., og der behandles forskellige emner, fx 
brug af udeområderne samt hvordan udskoling skal være. Der er et ønske fra 5. årgang + 6.u, som gerne vil 
have noget mere samarbejde  og forskellige aktiviteter, man kan gøre sammen. Elevrådet skal fremadrettet 
mødes ca. en gang om måneden. 

 

d. Fra udvalgene, hvis der er nyt (byggeri, ansættelse, trafik, forældrefond) 

Der er ansættelsessamtaler i Hafnia i morgen til en lærerstilling. 

 

5. Budgetopfølgning (10 min  17.30-17.40) 

Lars fremlagde budgetopfølgning, ud fra bilag udleveret på mødet 

Der er pt. et overskud på godt 800.000 kr. Det er blevet lidt mindre end ved årets start, fordi vi har sagt farvel til 5 
medarbejdere, hvilket er dyrt i udbetaling af feriepenge. 
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Der er brugt lidt flere penge på undervisningsmidler; indkøb der tidligere har været lagt på byggekontoen, som vi 
langsomt skal vænne os fra. Fx skal vi måske på sigt se på, om vi kan have det store antal abonnementer til digitale 
læremidler, som vi har pt. De er elevtalsafhængige og meget dyre. 

Der afholdes budgetmøde i HNG i morgen for ledelse og bestyrelsesformænd. Mette deltager. 

Vi afventer stadig om, der kommer nogle ændringer til det kommende budget, derfor er ledelsen ikke gået i gang med 
det konkrete budget for 2020, og det er ikke besluttet, om vi kan bruge af overskuddet. 

6.   Eventuelt (5 min.  17.40-17.45) 

Alle bliver inviteret på æbleskiver i personalerummet op til jul. 

 

7. Åbning af nyt tema: Udskoling (65 min  17.55-19.00) 

Mette faciliterede en lille idegenereringsproces i relation til skolens nye udskoling for almenafdelingen. Bestyrelsen 
- øvelse, og alle ideer skrives sammen af ledelsen og præsenteres på kommende bestyrelsesmøde, 

hvor vi arbejder videre med udskolingspunktet. 

 

Der skal sideløbende med processen i bestyrelsen laves en arbejdsgruppe blandt personalet, som skal arbejde med den 
konkrete udformning af udskolingsvisionen. Bestyrelsen skal sætte den overordnede retning med inddragelse af 
STRAND-værdierne, overliggende rammer og principper. Arbejdet skal naturligvis samstemmes med de gode 
udskolingserfaringer, som allerede findes i Hafnia-udskolingsafdelingen. 

 

Mødet sluttede kl. 19.  

Referent: Mette Lund Thomsen 

 


